



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAL

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 138, DE 30 DE MAIO DE 2011.

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 138, publicado no Diário Oficial da União em 31/05/2011, Seção 3. Para as disciplinas: Fisioterapia nas Disfunções Osteomioarticulares e Desportivas; Recursos Terapêuticos em Fisioterapia; Fisioterapia na Saúde da Criança e do Adolescente; Fisioterapia nas Disfunções Neurológicas.

Onde se lê: Requisitos para a Inscrição: Portadores do diploma de graduação em Terapia Ocupacional com Título de Mestre.

Leia-se: Requisitos para a Inscrição: Portadores do diploma de graduação em Fisioterapia com Título de Mestre.

As inscrições para as referidas disciplinas ficam prorrogadas até o dia 16.06.2011.

HORACIO SCHNEIDER
Vice-Reitor